



# 《抱犊寨剿匪记》之东门激战 大型情景剧隆重上演

抱犊寨位于洛阳市栾川县三川镇境内，距栾川县城43公里。该寨孤峰突起，四面峭壁，天堑雄关。据史书记载，明清时已有绿林好汉占山为王，依山就势，筑东、西、南、北四道寨门。清末，天下大乱，战祸不断，巨绅富户纷纷登寨避难，最多时达千人以上。为了满足寨内生活需求，各种商号店铺应运而生，有饭庄、客栈、酒馆、赌场、镖局、药铺、当铺、绣楼、怡春院等，最终形成了长达400多米的抱犊天街。1947年，当地匪首谢润玉盘踞抱犊寨后，加固寨门，修筑碉堡，拥有500余人，还配备了各种轻重武器。时任国民党第一战区司令长官胡宗南曾称抱犊寨为“西安之门户，豫西之屏障”。1946年至1948年，中国人民解放军三打抱犊寨，经过艰苦战斗，终克此寨。

抱犊寨风景区经过近9年的大力开发，斥资9000多万元先后建造了望牛岭自然风光分景区、抱犊寨匪窟村落分景区和火神庙支前分景区。三大分景区风格各异、景色不同。

为了使每一位游客都能真实地感受到



当年攻打抱犊寨的激烈场景，抱犊寨风景区组建专业的导演、演出队伍，创作出了《抱犊寨剿匪记》之东门激战大型情景剧。该剧所用服装、道具、烟火均由北京八一电影制片厂提供。演出效果形象逼真、剧情紧

凑。所有游客均可免费参与，亲身体验搏斗刺杀的激烈场景。

该剧于每周六、周日下午两点准时上演，敬请游客关注！

咨询电话：13849925166



5月22日至23日，来自全国各地的100多对双胞胎齐聚于豫西大峡谷，参加“豫西大峡谷第五届全国双胞胎漂流大赛”。主办单位在精彩的才艺展示环节中，发起了“援助失聪·贫困双胞胎爱心募捐行动”，豫西大峡谷景区当场为双胞胎姐妹陈双亭、陈双玲捐款6000元人民币。

本报记者 张慧涛 摄



萨尔河(Saar)发源于法国阿尔萨斯和洛林边境的孚日山脉，向西流经德国，最终注入摩泽尔河，全长246公里，流域面积约7400平方公里。萨尔河湾(Saarschleife)位于德国西部萨尔州的小镇Mettlach附近，是萨尔河在流经过程中形成的天然U形河道。由于河道近乎180度大转弯，加之河道两岸全是茂密的峡谷森林，形成了另人惊叹的河谷风光，萨尔河湾是萨尔河最美的一段。

(乐游)

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人看洛阳手机报

**权威、专业、及时、准确**

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容总量占到了60%以上。
- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法：**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费。